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Mali, ali 
veličanstven. 
Novi i10 je automobil koji u svojoj klasi 
pomera sve granice. Neodoljiv, prostran, 
zabavan za vožnju, zadivljujuće opremljen 
i superiorno povezan. On je dokaz da ne moraš 
biti veliki da bi bio veličanstven. 
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Upečatljiv novi dizajn.
Osnovni oblik modela i10 u kombinaciji sa novim sportskim linijama privlači pažnju na 
svakom mestu. Na prednjem braniku potpuno novog oblika je kaskadna rešetka hladnjaka 
i istaknuta LED dnevna svetla. Novi naplatci, kontrastni umeci zadnjeg branika 
i redizajnirana zadnja svetlosna grupa dodatno usavršavaju izgled modela i10.

LED dnevna svetla. Nova okrugla LED dnevna svetla 
naglašavaju sportski izgled prednjeg dela modela i10.

Novi naplatci. Sportski 14” alu naplatci doprinose 
upečatljivom novom izgledu modela i10 i samo su jedan 
od četiri dostupna dizajna naplataka.

Kaskadna rešetka hladnjaka.  Izražajan oblik nove kaskadne rešetke naglašava samopouzdan karakter modela i10. 
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Sjajan automobil za svako putovanje.
Model i10 pruža višestruke nivoe povezanosti koji prevazilaze očekivanja 
u ovoj klasi. Novi 7” ekran visoke rezolucije je vaš jednostavan interfejs sa 
novim navigacionim sistemom.
Na slici je prikazan novi crveni enterijer.
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Nenadmašna povezanost 
vašeg automobila.
Unapređena povezanost je samo jedan od kvaliteta koji pozicionira i10 u sam vrh njegove klase. 
Opremljen je novim navigacionim sistemom sa LIVE Services sistemom. Uvek možete da se povežete, 
informišete i zabavite.

Priključna stanica pametnog telefona 
Bezbedno drži vaš pametan telefon na 
perfektnom mestu za navigaciju ili 
reprodukciju vaše omiljene muzike dok 
istovremeno puni bateriju. 

Navigacija sa LIVE Services.  Navigacija po putanji je unapređena direktnim saobraćajnim informacijama, upo-
zorenjima na radarske kamere**, informacijama o vremenskim uslovima i tačkama interesovanja. 

**Gde lokalni zakoni to dozvoljavaju.
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i10 vraća život na ulice.
Usavršeni motori i menjači pružaju sve potrebne performanse i karakterišu ih mala 
potrošnja goriva i niska emisija izduvnih gasova. Izaberite između 3-cilindričnog motora 
1.0 sa 66 KS i 4-cilindrične verzije sa 1.25 sa 87 KS.. Motori su upareni sa preciznim 
5-stepenim ručnim menjačem ili 4-stepenim automatskim menjačem koji pruža neosetan 
prenos brzina. Ručica menjača je dobro pozicionirana kako bi obezbedila lak rad.

5-stepeni ručni menjač.  Precizan ručni prenos brzina 
donosi posebno zadovoljstvo u vožnji, pogotovo na 
ruralnim putevima.

4-stepeni automatski menjač.  Neosetni automatski 
prenos brzina vas oslobađa stresa tokom vožnje kroz 
gradsku gužvu.
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Prostran baš koliko vam je 
potrebno.
Zadivljujuće je koliko prostora ima u modelu i10. Njegov prtljažnik je najveći u klasi, a u kabini ima dovoljno 
mesta da se komforno smesti petoro* putnika. Sa grejanjem volana, automatskom klimatizacijom, grejanjem 
prednjih sedišta i mnogobrojnim praktičnim mogućnostima za odlaganje, i10 je jedan od najbolje opremljenih 
automobila u svojoj klasi. 

Prtljažni prostor.  Pored kabinskog prostora vodećeg u klasi, i10 se može pohvaliti i 
najvećim prtljažnikom u svojoj klasi. Kada se zadnja sedišta preklope, zapremina prtljažnika 
od 252l se povećava u neverovatnih 1046l. 

Zadnji električni prozori. Prozori na zadnjim 
vratima se mogu podići i spustiti dodirom 
na dugme, što je  potpuno neuobičajno za 
automobile iz ove klase. 

Prekidač motora Start/Stop.  Možete 
bez ključa pokrenuti motor pritiskom na 
prekidač kad god je pametan ključ  sa vama 
u vozilu, na primer u vašem džepu ili vašoj 
torbi.

Audio sistem sa DAB.  Savremeni audio sistem 
ima kristalno jasan kvalitet zvuka Digitalnog 
Audio Emitovanja (DAB).  

* i10 Blue Drive ima četiri sedišta
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Sistem upozorenja na frontalni sudar (FCWS).  Multifunkcionalna 
kamera nadgleda razdaljinu između vašeg auta i vozila ispred vas. 
Zvučno i vizuelno će upozoriti vozača ako detektuje rizik od sudara.

Sistem upozorenja na napuštanje trake (LDWS).  Kada 
multifunkcionalna kamera detektuje nenameravano napuštanje 
izabrane saobraćajne trake sistem će upozoriti vozača zvučnim i 
vizuelnim upozorenjem.

i10 čini grad bezbednijim 
mestom.  
Svako putovanje na koje krenete je bezbednije uz napredne aktivne sigurnosne tehnologije kao 
što su Sistem upozorenja na frontalni sudar (FCWS), Sistem upozorenja na napuštanje trake 
(LDWS), Sistem tempomata sa ograničenjem brzine, Sistem nadzora pritiska u gumama (TPMS), 
Stop signal u hitnim slučajevima (ESS), Program elektronske stabilnosti (ESP) i Pomoć pri 
kretanju na uzbrdici (HAC). 
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Suština 
veličanstvenosti. 
Sa svojim upečatljivim dizajnom i superiornom 
povezanošću, najnoviji i10 dokazuje da se dobre 
stvari zaista nalaze u malim pakovanjima.
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Izbor je vaš. 
Kombinujte po vašem izboru boju eksterijera, naplataka i tkanina enterijera da biste sami dizajnirali vaš idealni novi i10.

Polar White (Solid) Star Dust (Metallic)Sleek Silver (Metallic)

Phantom Black (Pearl) Morning Blue (Solid)Aqua Sparkling (Metallic)

Passion Red (Pearl)Mandarin Orange (Pearl)Cashmere Brown (Metallic)
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Boje enterijera

Naplatci

Dimenzije

2385 mm
    3665 mm

15
0

0
 m

m

1660 mm

13“ dizajnirani naplatak  
sa 8 krakova (srebrna završnica)

14“ dizajnirani naplatak
sa 5 dvostrukih krakova (metalik sivi)

14“ dizajnirani alu naplatak 
sa 8 krakova (metalik sivi)

15“ dizajnirani alu naplatak  
sa 4 dvostruka kraka (metalik sivi)

Crni i narandžastiCrni i crveni Crni i plavi Crni i bež Crni i tamno sivi
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